

વડગામના મજાદર ગામે હરિયાણાથી આવેલ જમાતના પાંચ જમાતી ફરાર થતાં ફરિયાદ

હરિયાણાથી જમાતમાં ૧૦ જમાતી આવ્યા હતા જેઓને મસ્જિદમાં રોકવામાં આવ્યા હતા

બનાસકાંઠાના વડગામ તાલુકાના મજાદર ગામમાં લોકડાઉન પૂર્વે હરિયાણાના દશ લોકો જમાત લઈને આવ્યા હતા. દરમિયાન લોકડાઉન જાહેર થતાં તમામ ને મજાદર ની મસ્જિદ માં આગલા આદેશ સુધી રહેવા જણાવ્યું હોવા છતાં ગત તારીખ ૩૦/૪/૨૦૨૦ ની રાત્રી દરમિયાન પાંચ જમાતી ફરાર થઈ જતાં પોલીસે પાંચ વિરુદ્ધ છાપી પોલીસ મથકે રવિવારે ફરિયાદ નોંધતા ચક્રચાર મચી ગઈ હતી.



કોવિડ ૧૯ મહામારી ના કારણે દેશ માં સરકાર દ્વારા લોકડાઉન જાહેર કરવામાં આવેલ સાથે તમામ ને આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો કે કોરોના નું સંક્રમણ ન ફેલાય તેને ધ્યાને રાખી જે જ્યાં છે તે ત્યાં જ રહે દરમિયાન વડગામ ના મજાદર ગામે હરિયાણા થી દશ લોકો જમાત લઈને આવ્યા હતા જોકે લોકડાઉન જાહેર થતાં તેઓ ફરાર થયા હતા જેથી પરત હરિયાણા જઈ શક્યા ન હતા જેથી સંક્રમણ ન ફેલાય તેને ધ્યાને રાખી આ તમામ જમાતીઓનું મેડિકલ ચેકઅપ કરાવી મજાદર ની મસ્જિદ માં આગલા આદેશ સુધી રોકવા જણાવવા સાથે બહાર ન નીકળવા પોલીસે જણાવ્યું હતું અને સમયાંતરે પોલીસ દ્વારા તમામ નું ચેકીંગ કરવામાં આવતું હતું જોકે ગત તારીખ ૩૦/૪/૨૦૨૦ ની રાત્રી એ દશ માંથી પાંચ જમાતી ફરાર થઈ જતાં પોલીસે શોધખોળ કરવા છતાં ન મળતાં છાપી પીએસઆઈ એલ.પી. રાણા એ ફરાર જમાતીઓ વિરુદ્ધ ઈપીકો કલમ ૧૮૮, ૨૬૯, તથા ડિજિટાઇઝેશન એક્ટ કલમ ૫૧ તથા એપિડેમીક એક્ટ ૧૯૮૭ કલમ ૩ મુજબ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ ના જાહેરનામા નો ભંગ કરી દશ માંથી પાંચ જમાતી ફરાર થઈ જતાં ચક્રચાર મચી ગઈ હતી.

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં વધુ બે કેસ

ઈડર શહેરમાં મહિલા કોરોના પોઝિટીવ આવતા તંત્ર હરકતમાં : જિલ્લામાં અત્યાર સુધી ૨૮ દર્દીઓના કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ : સબજેલને સેનેટાઇઝેશન કરવા માટેની કામગીરી હાથ ધરાવ

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના વાયરસના પોઝિટીવ કેસોમાં ધીમા પગલે વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે સોમવારે મોડી રાત્રે ઈડરની એક મહિલા દર્દીનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો હતો. બીજી તરફ પ્રાંતિજમાં અગાઉ દારૂના ગુનામાં ઝડપાયેલ અન્ય આરોપીનો પણ કોરોના પોઝિટીવ રીપોર્ટ આવતા સબજેલમાં સેનેટાઇઝેશન કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી. જિલ્લામાં અત્યાર સુધી ૨૮ દર્દીઓના કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યા છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેની કામગીરી ઝડપથી કરવામાં આવે તેવી પ્રજામાં માંગ ઉઠી છે.

સોમવારે મોડી રાત્રે શોભણાબેન શર્માજી વણઝારા (ઉ.વ. ૨૦)નો રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો હોવાનું સિવિલ હોસ્પિટલના સુત્રોએ જણાવ્યું છે. બીજી તરફ પ્રાંતિજમાં દારૂના ગુનામાં ઝડપાયેલ આરોપી જયેશ ચીમનલાલ રાવળ (ઉ.વ. ૩૦)માં પણ કોરોનાના લક્ષણો દેખાતા તેને હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આસોલેશન વોર્ડમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં મંગળવારે તેનો રીપોર્ટ

પોઝિટીવ આવતા સબજેલને સેનેટાઇઝેશન કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. ઈડર શહેરમાં અગાઉ રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં રહેતા ત્રણ દર્દીઓના રોપોર્ટ પોઝિટીવ આવતા એક મહિલાનો રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવતા આરોગ્યતંત્ર દ્વારા સેનેટાઇઝેશન કરવાની કામગીરી સાથે કન્ટેનમેન્ટ વિસ્તાર કરાયો હતો. ઓપીડીમાં ૫૨ દર્દીઓને પ્રાથમિક સારવાર બાદ શંકારપદ જણાતા ૧૭

હિંમતનગરના ચાંપલાનાર અને પ્રાંતિજના વડવાસા ગામને કન્ટેઇનમેન્ટ ઝોન જાહેર

હિંમતનગર, તા. ૧૨ હાલમાં વિશ્વભરમાં કોરોના વાયરસ કોવિડ-૧૯ને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઇઝેશન દ્વારા વૈશ્વિક મહામારી જાહેર કરેલ છે. જે બાબતે ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા સમયાંતરે કોરોના વાયરસ કોવિડ-૧૯ને ફેલાવો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અનુસંધાને કોરોના વાયરસ કોવિડ-૧૯ ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં

તકેદારીના ભાગરૂપે લોકોની વધુ અવર-જવર વાળા જાહેર અને ખાનગી સ્થળોએ વાયરસને ફેલાવો અટકાવવા પ્રતિબંધિત કરવામાં આવે છે. જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના ચાંપલાનાર અને પ્રાંતિજ તાલુકાના વડવાસા ગામે કોરોનાનો એક-એક પોઝિટીવ કેસ નોંધાતા જિલ્લા કલેક્ટર સી.જે. પટેલ તેમને મળેલી સત્તાની રૂએ કોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ-૧૯૭૩ (૧૯૭૩ નો બીજો અધિનિયમ)ની કલમ-

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ચાર દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરાયા

હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતેથી આજે ૪ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. કોવિડ-૧૯ની સારવાર બાદ ભારત સરકારની માર્ગદર્શિકા મુજબ સ્વસ્થ જણાતાં આગિયોલ ગામની એક મહિલા, પલ્લાયર ગામના એક પુરુષ, પોગલુ ગામના એક મહિલા તથા વદરાડ ગામના ૧૮ વર્ષિય સોહનલાલ તુલસીરામ પ્રજાપતિ, પલ્લાયર ગામના ૨૪ વર્ષિય અજયસિંહ સંજયસિંહ રાઠોડ, પોગલુ ગામના ૫૮ વર્ષિય ક્રાંતાબેન બનાભાઈ વણકર અને હિંમતનગર તાલુકાના આગિયોલ ગામના ૩૨ વર્ષિય સુમિત્રાબેન લાલસિંહ પરમાર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતેથી ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. દર્દીઓ એસિમટોમેટિક હતા, છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં તાવ આવ્યો ન હતો. સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતેથી ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવેલા આ તમામ દર્દીઓને આગામી ૭ દિવસ સુધી હોમ ક્વોરન્ટાઇન રાખવામાં આવશે. તકેદારીના ભાગરૂપે સરકાર તરફથી ૪ ત્રિપલ લેયર માસ્ક અને એક હેન્ડ સેનેટાઇઝરની બોટલ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવ્યા હતા.

મોડાસા શહેર સંપૂર્ણ લોકડાઉન

જીલ્લા કલેક્ટરે મોડાસા ચાર રસ્તા સહીત વિવિધ વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ સ્થિતિનો તાગ મેળવ્યો

મોડાસામાં જે રીતે કોરોનાના કેસો વધી રહ્યા છે તે જોતા જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકરે જાહેરનામું બહાર પાડ્યું છે. ૧૧



અંરિયામાં પુરવઠો તેમજ જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓ કેવી રીતે પહોંચાડવામાં આવે છે તે અંગે પણ સૂચનો કર્યા હતા. જિલ્લાના ઔરંગાબાદકરે એપેડેમીક ડિસિઝ એક્ટ અને ડિઝાસ્ટર એક્ટ મુજબ જાહેરનામું બહાર બહાર પાડી મોડાસા શહેરને સંપૂર્ણ લોકડાઉન પીડાતા દર્દીઓની થાય છે. માં ટાભાગના ખાનગી હોસ્પિટલમાં પહેલા જેવી સુવિધા અને તાત્કાલિક સારવાર ન મળતા લોકો મુશ્કેલી વેઠી રહ્યાં છે. આ કપરા સમયમાં દર્દીઓને સેવા આપી રહી છે, બનાસ મેડિકલ કોલેજ બનાસ દ્વારા અલગ બનાવવામાં આવેલી કોવિડ હોસ્પિટલમાં તો દર્દીઓની સારવાર થઈ જ રહી છે. પરંતુ તેની સાથે જે અન્ય રોગના ઈમરજન્સી દર્દીઓ આવે છે તેમને પણ બનાસ મેડિકલ કોલેજમાં સતત સેવા આપવામાં આવે છે.

લોકડાઉન વચ્ચે ગરીબ દર્દીઓ માટે બનાસ મેડિકલ કોલેજ બની નવજીવનની આશા

લોકડાઉન વચ્ચે સૌથી કફોડી પરિસ્થિતિ કોરોના સિવાયના રોગથી

પીડાતા દર્દીઓની થાય છે. માં ટાભાગના ખાનગી હોસ્પિટલમાં પહેલા જેવી સુવિધા અને તાત્કાલિક સારવાર ન મળતા લોકો મુશ્કેલી વેઠી રહ્યાં છે. આ કપરા સમયમાં દર્દીઓને સેવા આપી રહી છે, બનાસ મેડિકલ કોલેજ બનાસ દ્વારા અલગ બનાવવામાં આવેલી કોવિડ હોસ્પિટલમાં તો દર્દીઓની સારવાર થઈ જ રહી છે. પરંતુ તેની સાથે જે અન્ય રોગના ઈમરજન્સી દર્દીઓ આવે છે તેમને પણ બનાસ મેડિકલ કોલેજમાં સતત સેવા આપવામાં આવે છે.



અરવલ્લીમાં લોકડાઉનમાં મામલતદારના પાન ખાવાના શોખથી પાન પાર્લર ધારક તોબા

સમગ્ર વિશ્વ સહિત અરવલ્લી જિલ્લાને કોરોના વાઈરસે ઝપેટમાં લીધો છે. જેના પગલે લોકડાઉન છેલ્લા ૪૭ દિવસથી ચાલી રહ્યું છે. જેમાં જીવન જરૂરિયાત સીવાયના દરેક વેપારવંધા બંધ રાખવા માટે હુકમો કરાયા છે. ત્યારે જેને પાન મસાલાનું વ્યસન છે તેઓ માટે ભારે આપત્તિ આવી હોય તેવી સ્થિતિ પેદા થઈ છે કેટલાક વ્યસનીઓ આત્મહત્યા પણ કરી રહ્યા છે.

હાલ પાન, મસાલા, ગુટપા, તમ્બાકુ, સિગારેટ ૧૦ ગણા ભાવે લાલચુ વેપારીઓ વેચી રહ્યા છે. ત્યારે વ્યસનીઓ માટે આફત પેદા થઈ છે. તેવામાં અરવલ્લી જિલ્લાના એક મામલતદારને પાન ખાવાનું વ્યસન છે પરંતુ લોકડાઉનના પગલે પાન મળતા ન હોવાથી એક પાનપાર્લરવાળાને આખો પાનનો કરંડીયો મંગાવી આપવાનો આદેશ કરતા પાનનો આખો કરંડીયો મંગાવી આપ્યો તેમ છતાં પાર્લરવાળાની મુસીબત ઓછી થઈ ન હતી.



મામલતદારને પાન ખાવાનો ભારે શોખ છે પરંતુ લોકડાઉનના પગલે ક્યાંય પણ પાન મળતાં ન હોવાથી મામલતદારને પોતાની વગનો ઉપયોગો કરીને એક પાનના ગલ્લાવાળાને પાનનો આખેઆખો કરંડીયો લાવી દીધો છે. ત્યારે જેને પાન બનાવીને ખવડાવવા માટે જણાવ્યું હતું. એક તરફ જીવન જરૂરીયાતની ચીજો માટે પાસ લેવા વેપારીઓ કરગરી રહ્યા છે અને બીજી બાજુ અધિકારીઓને પાન મસાલા તમાકુ માટે ખાસ ગોઠવણ

શર્ત જતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આ લોકડાઉનમાં જેની પાસે નાણાં છે તે અનેક ગણા રૂપિયા ચુકવીને પણ પોતાના વ્યસનો સંતોષી રહ્યા છે જ્યારે જેની પાસે નાણાં નથી અને વ્યસન છે તેઓ માટે ભારે મુશ્કેલી પડી રહી છે. કેટલીક વસ્તુ ચોપડે નોંધાતી નથી પરંતુ ક્યાંક તો તમ્બાકુના ખેતરમાંથી કેટલાક લોકો તમ્બાકુના પાન તોડી ગયા હોવાની વાત પણ જાણવા મળી હતી. આ લોકડાઉનમાં જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓ માટે લોકો હાડમારી ભોગવી રહ્યા છે ત્યારે ઉચ્ચ પદો ઉપર બેઠેલા અધિકારીઓ મસાલા ઘસતા જોવા મળી રહ્યા છે. અને એમને અવિરત પુરવઠો મળતો રહે એ માટે કેટલાક વહીવટદારો સતત ચિંતા કરતા પણ જણાયા છે.

પ્રાંતિજ મેપ્સ એન્જાયમ્સ લીમીટેડ કંપની દ્વારા છેલ્લા ચાર મહિનાથી પગાર ન ચૂકવાતા કામદારોની સ્થિતિ કફોડી



કંપનીના સુપરવાઇઝર રમેશભાઈ શું કહેવું છે કંપનીના કામ કરતા કામદારો ૪૦ જેટલા કામદારોને છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી પગાર થયો નથી અને હાલ લોકડાઉનના કામકાજ બંધ છે પણ છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી આજકાલ કરી હજુ સુધી પગાર ચુકવાતો નથી આ અંગે મામલતદાર તથા ઉપલા અધિકારીઓને જાણકારી છે છતાં આજનું કાલ થાય છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ટોલનાકા પાસે આવેલ મેપ્સ એન્જાયમ્સ લીમીટેડ કંપનીમાં કામ કરતા કામદારોનો પગાર છેલ્લા ચાર મહિનાથી ના ચુકવતા કામદારો દ્વારા કંપનીમાં ભેગા થઈ પગાર આપો ના સૂત્રો સાથે માંગ કરી હતી. પ્રાંતિજના ઓરોણ પાટીયા ટોલનાકા પાસે આવેલ મેપ્સ એન્જાયમ્સ લીમીટેડ કંપની દ્વારા કંપનીમાં કામ કરતાં કામદારોને છેલ્લા ચાર મહિનાથી કંપની દ્વારા પગાર ના ચુકવતા કંપનીના સુપરવાઈઝર સ્ટાક સ્વહિતના કામદારો દ્વારા પગાર આપો પગાર આપો ના સૂત્રો સાથે કંપનીમાં એકઠા થયાં હતા તો કંપની દ્વારા છેલ્લા બે વર્ષથી પીએકે તો કાપવામાં આવે છે પણ જમા થતો નથી તો કામદારોનું કહેવું છે કે કંપની દ્વારા અમને એટલે સુધી કહેવામાં આવ્યું છે કે તમને પગાર નહી મલે અને તમારે જે કોઈને કહેવું હોય તે કહી દો હું પગાર આપવાનો નથી માઝૂ કોઈ કશું બગાડી નહી લે ત્યારે કામદારો દ્વારા પ્રાંતિજ મામલતદારને પણ રજૂઆત કરવામાં આવી છે. કામદારો જણાવી રહ્યાં છે કે કંપની દ્વારા કહેવામાં આવ્યું છે કે તંત્રમાં ઉપર સુધી રજૂઆતો કરીલો માઝૂ કોઈ કશું નહી

બગાડી શકે તમને પગાર નહી મળે ત્યારે હાલ તો કામદારોનું પણ કહેવું છે કે તંત્રમાં પણ રજૂઆત કરવામાં આવી છે પણ તંત્રએ પણ હાલ તો જાણે હાથ ઉચા કરી દીધા હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે ત્યારે અમે નિરાશચ ગરીબ જરૂરિયાતમંદ લોકો જઈ એ તો ક્યાં જઈએ અને છેલ્લા ચાર મહિનાથી પગાર ના મળતાં ઘરે ખાવાનું પણ હવે તો ખુટ્યું છે તો કંપની દ્વારા છેલ્લા ચાર મહિનાથી કંપનીમાં કામ કરતાં ૪૫ જેટલા કંપનીમાં કામ કરતાં કામદારોને પગાર ના ચુકવાતા કામદારોની હાલત કફોડી બની છે. આ અંગે મોબાઈલ ફોન ઉપર કંપનીના માલિક પિયુષભાઈ શાન્તીલાલ પાલખીવાલાનો સંપર્ક કરતાં તેવોએ જણાવ્યું કે કંપનીનો અંદરો અંદર પ્રોબ્લેમ છે પણ એક અઠવાડિયામાં પગાર ચુકવી દઈશું ત્યારે હાલ તો આ કોરોનાની મહામારીમાં ખરેખર જરૂરીયાત લોકોને છેલ્લા ચાર મહિનાથી પગાર ના મળતા તેમની સ્થિતિ કફોડી બની છે, ત્યારે તંત્ર દ્વારા આ કંપની સામે તાત્કાલિક ધોરણે એકશન લઈને કામદારોને પગારની ચુકવણી કરવામાં મદતરૂપ નિવરે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

પ્રાંતિજ મામલતદાર એચ.પી. ભગોરાનું શું કહેવું છે અમને કંપનીના કામદારોના પગાર ના થતો હોવાની ફરીયાદ મળી હતી અને કંપનીના મેનેજર સાથે ટેલીફોનિક વાત થઈ હતી કે પગાર ચુકવી દઈશું પણ પગાર ના ચુકવાતા ફરીથી ધ્યાને અમને આવતા અમે મેનેજરનું ધ્યાન દોર્યું છે અને જો પગાર નહી કરવામાં આવે તો લેબર કમિશનને પણ લેખિતમાં જાણ કરીશું.